

# 中华人民共和国住房和城乡建设部

建督函〔2021〕9号

## 住房和城乡建设部关于通报表扬2020年度 “强基础、转作风、树形象”专项行动 表现突出单位和个人的通知

各省、自治区住房和城乡建设厅，北京市城市管理委员会、天津市城市管理委员会、上海市住房和城乡建设管理委员会、重庆市城市管理局，新疆生产建设兵团住房和城乡建设局：

2020年，各地深入开展“强基础、转作风、树形象”专项行动，紧紧围绕“执法服务水平提升年”的要求，坚持党建引领，强化队伍建设，规范执法行为，不断提升城市管理和服务水平，在统筹推进新冠肺炎疫情防控和复工复产工作中勇于担当、主动作为，诠释了“人民城管为人民”的服务理念，在人民群众中树立了良好形象。为激励全国城市管理执法队伍奋发进取、扎实工作，决定对2020年度“强基础、转作风、树形象”专项行动中表现突出的153个单位和158名个人（名单附后）予以通报表扬。

2021年是“十四五”规划开局之年。各地要以习近平新时代

# 表现突出单位名单

## 北京市

顺义区城市管理综合行政执法局  
市城市管理综合行政执法局天安门地区分局  
海淀区北太平庄街道综合行政执法队  
房山区长阳镇综合行政执法队

## 天津市

市城市管理综合行政执法总队  
和平区城市管理综合行政执法支队  
河北区鸿顺里街综合执法大队  
西青区张家窝镇综合执法局

## 河北省

石家庄市城市管理执法支队  
唐山市城市管理综合行政执法支队  
邢台市城市管理综合行政执法局  
定州市城市管理综合行政执法局  
任丘市城市管理综合行政执法局

## 山西省

太原市万柏林区城乡管理综合行政执法大队  
忻州市城市管理局城市管理综合行政执法队  
泽州县城市管理综合行政执法队

代中国特色社会主义思想为指导，认真学习贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神，坚持新发展理念，坚持“人民城市人民建、人民城市为人民”，推动城市管理手段、管理模式、管理理念创新，不断提升城市治理水平，努力建设一支人民满意的、新时代城市管理执法队伍，以优异成绩庆祝建党 100 周年，为全面建设社会主义现代化国家作出新的贡献。



2021 年 1 月 21 日

(此件不予公开)